
•IJ-���-IIM,rll�liA ��,�1,1, �l,�1�6-l�Kr�,IIIJ�#,1�11#¥ 

' -CAE- � 
' Conselho de Alimenta9ao Escolar ; 

de Brejo Santo-CE � 
' Regulamentado pela Lei Municipal N.0 969, � 

de 23 de maio de 2017. � 
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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CAE - CONSELHO DA ALIMENTA<;AO 

ESCOLAR - DE BREJO SANTO-CE. Aos dez dias do mes de marco do ano 

de dais mil e vinte e seis, as oito horas e trinta minutes, na Casa dos 
Conselhos da Educacao de Brejo Santo-CE, aconteceu a referida reunlao com 

a presence das pessoas abaixo assinadas. A reuniao foi aberta e coordenada 

pela Presidente do CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, que saudou a todos 
os presentes e apresentou a pauta da mesma: 1) Empossar as novas 

conselheiras do CAE e 2) Apreciar a prestacao de contas da allmentacao 

escolar referente ao exercicio financeiro do ano de dois mil e vinte e cinco. 

lnicialmente, a Presidente do CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, 

contextualizou a posse das novas conselheiras, explicando como se deu o 

desligamento das conselheiras anteriores e coma ocorreram as assembleias 

para a escolha das novas conselheiras a serem empossadas. Logo ap6s, 

apresentou as novas conselheiras: Jamila Gomes de Oliveira, representante 
titular dos trabalhadores da Educayao e Gessica Maria Pereira de Sousa, 

representante titular dos pais de alunos. Nesse memento, as novas 

conselheiras foram convidadas a assinarem o Termo de Posse. Dando 

continuidade a reuniao, a Presidente do CAE passou a palavra para a 

� nutricionista representante da Coordenacao Municipal da Allrnentacao Escolar, 

Glauciane de Sousa Bezerra, a qual iniciou a apresentacao da prestacao de 

contas da alimentacao escolar referente ao exercicio financeiro do ano de dais 

mil e vinte e cinco. Durante a apresentacao, os conselheiros presentes fizeram 

algumas lntervencoes a fim de esclarecerem suas duvidas. Ao fim da 

apresentacao, deu-se uma breve dlscussao e a totalidade dos conselheiros 

presentes deliberou pela aprovacao da referida prestacao de contas, tendo em 

vista a clareza e a consistencla das lnformacoes ali apresentadas. Nao 

havendo mais nada a tratar, a Presidente do CAE agradeceu a presence de 

todos e deu por encerrada a reunlao. Para constar, lavrou-se a presente ata 

que ap6s ser Iida, apreciada e aprovada sera assinada pelos presentes. Brejo 

Santo-CE, dez de rnarco de dais mil e vinte e seis. 
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